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[SCTRRS tudy-Up/ — MECF T RHSS]
(1) 5x+7>20

2) —8<a+b<0

[SEThStudy-Up / — 2 T [RE59]

X
1) ﬁ_3§_4
2) 0<a—0b<9
[S&EThRStudy-Up / — M T [H17E60]
(1) a<b ThHoMb a+5<b+5
2) a<b THDHND a—%<b—%
(3) a<b, 8>0 ThHoHMNE 8a<8b
@) a<b, —4<0THHME _i4>_L4
[ETRStudy-Up / — M2 1 [R/E61]
(1) a<b ThoMb a+l<b+1
(2 a<b THIHINH a—35<b—-35
B) a<b, 630 ThHHME %<%

@) a<b, —/2<0THDINEL —/2a>—+/2b
[&EThStudy-Up / — 2 T [HRE62]

(1) BEIDEL x<2+6 £o<T x<8
(2) A% 4TEHST  x>—4
Q) BEHIDLL —3x<10—4

g5 L —3x<6

% —3 TEH->T x=-2

4) BHTDL 9x—3x>—-7+1

Ei- S i PN 6x> —6

Wi % 6 THEl- T x> -1

5 FADHr->ZxRIFTTE 3x+5=24x+8

BET S L 3x—4x=>8-5
TS L —x=3

W% —1 TE->T r<-3
[UETHRStudy-Up / — R T RHRE63]
1) BEIHE  x24-1 Xo<T =3

(2) W% —7 TEl-T x<-5
@ BEITDEL 6x—x<10

PSS L 5x<10

W% 5 TE- T x<2
4) BHEHTDHL 5x—8x>—2—16
PSS L —3x=-18

3% —3 TH|>T =6
(5) EHDOh->Z&IFTTE 2x+12<7x-3

BET DL 2x—Tx< —-3-12
g L —5x< =15
i % —5 CTE|-T x>3

[STRRS tudy-Up/ — MECF T RG4]

1) FHLIC 10 ZHNT B & 10(%x—4);10<lx—5>

10

Thabb 6x—40=7x—50
BHLEET 5L —x=>-10

foT x=10
(2) M 10 ZEhF 5 L 10(4x+1.4)<10(2.4x—1.8)
Tibb 40x+14<24x—18
BHLCEHET L 166<—32

FoT <=2

[BEThRStudy-Up / — b 1 [BIRE65]

1) TR 12 28T 5 & 12<ix—l>§12<3x—3>

6 2 3 4
Thbb 2x—6=<8x—15
BHLCERTLLE —6x<-9
9
Lo T ng
Thebb xg%

(2) IZ 100 ZHhT D & 100(0.32x —0.4) >100(0.3x — 0.84)
ThbbH 32x—40>30x—84

BELCERTLE 240> -4

LT x>—22
[YEThiStudy-Up / — M T RijE66]
(1) 5x—2<Z18 72 5x=<20

F o x§4 ...... @

—x+5<3 b —x< =2

ko A>2 eeee @

© & @ oA ko T

/
1
2<x<4 = /
2

2) 7Tx—1=24x—10 »H  3x=-9
LT x=—=3 e ©)
3x+3>—x—10b 4x>-4
LT x>—-1 ®
O & @ oHLEHpH A KT

v

x>—1 l L

[SEThRS tudy-Up / — & T FHRE6T]
1) 3x—4<112H  3x<15
foT x<5 e ®
6x—1>—-13 7225 62> —12
LoT  x>-2 e @)
© & @ oL@ a ko T

—2<x<5

(2) x+2=3x—-8Mmnb —-2x=-10
foT =5 e ©)
Ax+6)<7x—-3 16 224+12=7x-3
BIHLT —5x<-15
foT =3 e @)

D & @ oHEEFHFHE RO T
x=5

(AT tudy-Up / — M T RiRE6S]
1 [4<5x—6 ------ @

5x—6<3x+10 - ®
DO »5 —5x<—10 XoT x>2 o ®
@ n5 2x<16 LoT x<8 i @
@ & @ nLEHiAE RO T 2<2<8
2 [3x—7§2x—6 ----- @

2x—6=4x+4 oo @)
Qb xZ1 e ®
@b —2x<10 koT x=-5 - @
® & @ oA E RO T —5=<r<1
[&FThEStudy-Up / — M T RiRE69]
(1) HKBcdbxRELT —8+5=<3x=<4+5
Thbb —3=53x<9
K% 3 TEHH-T —1=Zx<Z3
2 5x—3<3x+5 - @

3x+5<2x+6 o ®
O 2x<8
@b 2l e @

® & @ o@EimEs kb T 2<1
[EThiStudy-Up / — B ERS 1 FEIRET0]

Mo Z &L T 1504232 —115<31n
T 5HE —8n=<-35

L-oT ng%

REXEMETRAOOBRE 71T n=5
(AT tudy-Up / — M T RERET]
M 22 ZHMT T 66+2(n—1)>11n
BHTDHE —9n>—64

LoT n<%

REXEMIITRROBRE 1T n="7

Tbb n=4.375

Tbb <7l
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[EThRStudy-Up / — M T RiRET2]
1R8O MHOR— NN E x KES ET5E, TARMOEHFEIL(15—x) KE S Z LTk
%, ZOLx, 1 AR50 oL 1K 80 HOR—AX OREDAEFHE
50(15—x)+80x (M)
21000 UL T TH LD
50(15— x) +80x <1000

PS5 L 30x <250
250

AEREWMCTRROER 21T x=8 (K)
[RETHRStudy-Up / — M T RHIRETS]
=%z glEIETDE, SAFC0—x)HE) ZEICRD, Z0LE, F—F LS
A REFROEGE@FT 2502+ 120(20 — x)+ 100 (M)
ZNH 4000 HELFTH L5
250x 412020 — x) 4100 = 4000
1302 =1500

1500
=5y

REREW T RROE 213 x=11 (H)

B D L

o< Tabb x=115--

[E&aThiStudy-Up / — M T [HE74]

(1) x=45

2 —7=<x<7

B) x—2=45Mn1bH x=7, =3

4) x+3<-=7, T<x+3 &V 2< =10, 4<x

(SRS tudy-Up/ — MECF T TS

1) —12<x<12
2 x=-9, 9=«

B) x—6=148mb x=14, —2

4) —2=x—7<2 kb, HFWZTERLT 5=x=9
[C&FThRStudy-Up / — M= T RET6]

1) 1=V/2<2THDML a=1 koT b=42-1

@ mrs L= V2rl Bl gy

b V2-1 V2-DWz+D)  2-1
ZIT, DORREY, VI OBEOWAIEL THEME, T=2 +1 OREOHS

I$2ThoD,
[SEThStudy-Up / — h RS2 T [RETT]
22—5[>x—1 - @

U}2m$§0¢&b%x§%aw%

[2x—5|=2x—5 TH D15, OIX 2x—5>x—1
NERL & >4
NS x>4

2—5<0 b x<% DL

|24 —5|=—(2x—=5) THHIH, OIE
—(2x=5)>x—1

hzafi & x<2

SNk x<2

1], 2] 725, @ OfiEix x<2, 4<x

[eiThfStudy-Up / — bE# 1T RHRETS]

1 & 2 € @ e 4 &
[&EThiStudy-Up / — M 1T [IRET9]
1 e 2 & @ € 4 &

[C&FThRStudy-Up / — M= T REES0]

16 DEOKEIE, 1, 2, 4, 8, 16 ThH 5,
o< {1, 2, 4, 8, 16)
[C&FThRStudy-Up / — M= T RfES1]
6LIFTOHSIKIL, 1, 2, 3, 4, 5, 6 ThH5,
o< {1, 2, 3, 4, 5, 6)
[C&FThRStudy-Up / — M= T RijES2]

B=(1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24) THBH» b, ACBThH%,
[C&FThRStudy-Up / — M= T RES3]

B=({1, 3, 5, 15} ThBMnbH, A=B Th?,
[C&FThRStudy-Up / — M= T RijES4]

{s, tfoEHEET O, {s], (], {s, 8]

[aThiStudy-Up 2 — M T [#13E85]
0, 1, 2} D EAIX g, {0}, {1}, {2}, {0, 1},
[CeaThRStudy-Up / — hE22 1 [H17ES6]
(1) A, BOELLIZHET HEHRIT
koT AnB={2, 9
A, BOYR b —HIJ@T 28R IL
1, 2, 3,4, 7, 9
koT AUB={l, 2, 3, 4 7, 9
A, BOELLIZHBRTHHEAITL Db,
LT ANB=yY
A, BOYR b —HIZ@T 28R IL
1, 2, 3, 4, 5, 7, 8
ko>T AUB=]l, 2, 3, 4, 5, 7, 8
A, BOELLIZHBRTHHEHAIT 6
koT ANB={6)
A, BOYREb—HIZBT 28R
2,3 5 6,7 8 9
ko>T AUB={2, 3,5 6,7 8 9
[CeaThRStudy-Up / — hEk22 1 [BIREST]
1) A BOELELLILHBETAHERIT 05253 & 2<x<6 OIL@BERFADO T TH S,
roT ANB={x|2<x<3, x133%]
A, BOVR b —FHICBTH2EHRITOZx<3 L 2<x<6 2 AbEfH oK
<bh b, roT AUB={x | 0<x<6, x133%)

{0, 2}, {1,

2},

{0, 1, 2}

2,9

)

&)

)

[METhRStudy-Up / — R 1 [H)/&88]
1) UnEHET, ARSI RNnERT
1, 2, 4,5 8
roT A=(1, 2, 4,5 8
ANB={3, 1) ThHIHbH
ANB={1, 2, 4, 5, 6, 8
A=(1, 2, 4, 5 8}, B=(1, 4, 6, 8 THDIMD
AnB=11, 4, 8
[METhRStudy-Up / — R 1 [H)/&E89]
1) UoEHT, BIOIBSRVEHRT
2,5, 6, 8
roT B={2, 5, 6 8
AUB=(1, 2, 3, 4, 5, 6, 7)

Thod1rb AUB={8]

)

&)

)

B) A=(1, 3, 7, 8, B=[2, 5 6, 8 THoHNH
AUB={1, 2, 3,5 6,7, 8

[CAThRS tudy-Up / — MECF T [R1REH90]
1) EH131E, 1L 13 LBMCKEE bR Winb B TH S,
EoT, Habhi-mBE &=

=9 ThY, I Y ST,
£o7TC, Haohi-mE: 5

EFL, mHNE D 1HEODNRTATTH S
roT, Habhi-mET &

[E4ET RS tudy-Up / — M T [H1RE91]
1) 10=2-5ThHd1b, 101E5DMHEHTH D,
EoT, HBabhi-mEz &

Bz onf-mEE H

— 1T H L0, BTN,
LT, HBabhi-hmBiE 4
[T RS tudy-Up / — MECF T [#1RE92]
=170 L%, TITIE5l O THL LW HrmEERT,
51=3-17 Th oMb, x=1TnLx

[E4ET S tudy-Up / — M T [#17893]
x=49 oL x, (A9 ZEIHTHD) LD MEEET,
VA =T THBHND, V49 BEEETH D,

ko, x=/49 o x {4

[CAThRStudy-Up / — MEUF T [H1REH94]
m=11FTHLTH LN, FHTIIR,

FoT, ZomET %

[CAThRStudy-Up / — MEUF T [H1REH95]
a=—413a%=16 W95, a=4 2@\,

FoT, ZomET %

)

) BETH D,

)
&)
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[EThRStudy-Up / — M2 1 RRE96]

(1) 5%z 1, 5 15 OFHIE
L-T  P=[1, 5, @=(1, 3, 5, 15)

(2) PCQ MV NoOND, Ml p = q i

[EThRStudy-Up / — M2 1T RREIT]

. —% x> —1 2T, x>0 Bl & A,

FoT, ZofmET 4
[T Study-Up / — FC- T /98]
(1) Ta=5=> a?=25) I13H, la’=25 => a=5] 13h (Wl : a=—5) TH5,
£oT, a=512a’=25 THHEDOTHEMETH S,
la<b = a—b<0] TH, la—b<0 = a<b] bETHD,
£oT, a<biZa—b<0 THLIODORLEHENTH D,
[T Study-Up / — M- T [H/EH99]
1) Ta+b=2 => a=1 2> b=1] IE (&H :
la=1 2> b=1 = a+b=2] FETH 5,
XoT, a+b=21Fa=1 1> b=1 THHOOUESRNTH D,
Na+bla—b)=0 = a=b £7/-1F a=—-b] 1IH,
la=b £721% a=—-b => (a+b)la—0)=0] LETH 5,
EoT, (a+b)a—b)=01Ta=b £721F a=—b THIHIDDOLELHEETH S,
[SETRfStudy-Up ./ — M T [RE100]
(1) el <TH5,
2 albDRANTI0LLFTHD,
[EEThStudy-Up / — FECFE T REE101]
1) a=x=5
2 ala+b)<0
[EEThStudy-Up / — FECFE T REE102]
(1) a=10DOEEIZ ax1 b=—1D&KET bx-1
£-oT, Ta=1 > b=—1] OEFEX fax1 F720% bx—1)
Gt Tm, n OV EHE—FHIIBETH D) OEEL Im, nite HITEE TR
Thebb Tm, niZl bIZAHTH D]

[EaiThiStudy-Up / — M T [Wi103]

1) x>1o6FEx <l y<5 DEEE  y=5

£oT, Ta>1 2o y<5] OEFEF Mx<1 F721% y=5)
1Z-3DHEF x>-3 2<x DEEIX 2=«

FoTC, Tx£-3 /T 2<x) OHEIF [x>—3 7> 2=x]

TRbb —3<x=2)

[ELiThiStudy-Up / — M T [WiE104]

1, 3, 5 15

=

2

a=0, b=2),

2

2

2

(1) Wi la’=49 = a=7] a=-T12a*=49 ZWi-373, a=7 ZW-S72u,
XoT, Wx 14
HL Tax7 = a’x49] a=-T1ZaxT7 Z2W-3D a’=x49 220,
XoT, HiI 4

@ Wiz Ta’=9 => e¢=3 F/-1F a=-3] a?’=9LT5L a=4/9 =43
XoT, Wiz =H
Hix flax3 7 oax—-3 = a’x9] ax+31Fa’x9 27,
XoT, 3z H

[BEThRS tudy-Up / — h4k22 T [/ 105]
1) #ix Ta=2 = a*—3a+2=0]
LT, Wi =

a=2%r75%5L, a®—3a+2=2-3.-24+2=0

HiT [a?2—3a+2x0=> a=x2] (a—1)a—2)x0LkY axl 2> ax2

Tixbb, ax2 &7,
£oT,
Wix
a=-1,
o7,

2

la<0 F7213 b<0= ab=0]
b=—213a=<0 F212 050 272303, ab=2>0 TH 5D,
£oTC, Hix 4

[CeEThRStudy-Up ./ — h 2 1 [E1RE106]
Wix e 3R = w34 Oy
Lo, Wix 14

E Ad Tn1d 4 OFER TR = n 13HH

n=2 3B TH LM, 4 DREHTIER,

n=21% 4 DFEETRVD, FTFE T,

£oT, Hx B

[&ETRStudy-Up / — M2 T RRE107]

1) HMBIE Tn 39 OEHTHRY = n L3 DEFEHR TRV
n="61%9 DFEEHTRVR, 3D/BETHD,

Lo, *MBIX 14

(2) R (n 128 DK = n 1T 40 DK
SokHL 1, 2, 4, 8

40 OKFT 1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40
LoT, nBR8ORETHD X, nidd DRETHD,
L7i=3-T, %y =

Tm, nidé BITHE OBHET Tm, n DV &S —FITEE]
KB T, n OD72< & b—FHITMBE = mn 13MHE
hix &’
[YEThRStudy-Up / — M T RAREL08]
1) 3H#IE Txx3 £7/21% yx2 = x4+ yx5]
x=2, y=31% Tax3 F7IT y=x2) 2T, x+y35 23720,
Lo, *MEIX 1B

PO 15 lx=1 ¥7-1% x=0 = x’=x]
Zi

KB
i
[YEThRStudy-Up / — M&ES T RAREL09]
JHE Tn NMEFZROIE, #?+113HKTH D) ZEAT 5,
W, BOEZEEHT =2k RN,

ni41=02k)°*+1=2-2k*+1
L, 2RPIFBHTH LMD, n+1 FAKTH D,
LoT, MHIFETHY, LEOMBELETHD,
[YEThRStudy-Up / — h&5 T RAREL10]
SHE e 235 ORESRBIE, w2135 DK TH D) ZIEAT 5,
S5Ok nix, 2K kEHANTn=5k Lt RKIh,
n?=(5k)?=5-5k"

LB, SREIFEETHEND, n?iL5 OEKRTH D,
Lo, MEEFETHY, LEOMELETHD,
[YEThRStudy-Up / — M&S T RARELLL]
12 BERETRVERETSE, 1-V2 3EHEEKTH S,
ZOEHEEE rETHE, 1-V/2=rkv J2=1-7
P REEER I -y AR TH LD, ZO%HRT V2 NERKTHL 2 LITTE
T 5,
LiiaT, 1-v2 BERETH D,
[&ETHRStudy-Up / — M T [kEL12]
3442 DIEHMTRVERET D &, 34+4/2 FHEKTH D,

r—3
V2= 4

(&)

@)
=
3) x>0 222 >0 = x+y>0]

=

ZOEREE r 358, 34442 =r LV

y TR & 1 ’23 LI ChH H D, OERL VI AR T B T L G

T 5,
L7225, 34442 X\ TH D,
[&ETRStudy-Up / — M= T RRE113]

a

==y

1) b0 LETHE, a+b/5=0 %Y

a, bIFHETHD ), —% LAEEKE 220, 0T /5 MBI CHS T L

[l

FRET %,

LE=RoT, b=0Tho,

a+0-/5=0 %Y

a=b=0
2a—6=7—0=0

a=0

foT
&y

£oT a=3, b=7

)




